

近日,由区发展改革委、区文明办、区人民法院提供发布了第七十批诚信“红黑榜”。弘扬诚信、惩戒失信,推动形成良好的社会诚信氛围,营造“守信光荣、失信可耻”的社会环境。

崇明第七十批诚信“红黑榜”公示

诚信红榜



第七十批“诚信黑榜”内容详见
2021年11月27日“上海崇明”微信公众号

序号	企业名称/个人姓名	统一社会信用代码/ 身份证号码	荣誉称号	认定日期	认定部门	事迹名称
1	万显昌	310*****35	2021年度崇明区道德模范	2021年10月	区文明办	2021年度崇明区道德模范
2	黄士英	310*****61	2021年度崇明区道德模范	2021年10月	区文明办	2021年度崇明区道德模范
3	王鹏达	310*****75	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
4	张跃庆	310*****15	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
5	梁金萍	310*****25	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
6	侯霄雷	310*****66	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
7	李建生	360*****10	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
8	颜伟	410*****14	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
9	张子峰	310*****71	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
10	饶百辉	310*****72	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
11	倪林娟	310*****61	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
12	龚佩玲	310*****65	2021年度最美崇明人	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人
13	张斌	310*****7X	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
14	陈云飞	310*****13	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
15	周苗婷	610*****23	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
16	杨历山	410*****12	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
17	顾文娟	310*****41	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
18	黄春	310*****97	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
19	施凤	310*****41	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
20	王立东	210*****1X	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
21	王双	222*****18	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
22	郭春飞	310*****71	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
23	张绍明	342*****1X	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
24	吴松华	310*****5X	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
25	吴臻	430*****60	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
26	顾赛红	310*****20	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
27	李中伟	412*****99	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
28	蔡学忠	310*****67	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
29	施勋	310*****35	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
30	秦通	310*****95	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
31	陈建东	310*****73	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名
32	沈永德	310*****95	2021年度最美崇明人提名	2021年10月	区文明办	2021年度最美崇明人提名

本批“红黑榜”由区发展改革委、区文明办、区人民法院提供

奋力建设新崇明

(上接1版)继续引进“世界级”选手,加速推动崇明现代农业的发展。希望崇明成为一个现代农业的引领者,带动全国更多地方的农业发展和升级进步,更好地为人民提供更高品质的农产品。

实现多方共赢

建设镇虹桥村的“顾伯伯民宿”是网红民宿群,39户人家中的37户都建了民宿,然后抱团建立了“顾伯伯”品牌,这些年来生意持续火爆,周末入住率达到90%,还需要提前一个月预定。

顾伯伯民宿是崇明众多经典民宿中的一个品牌。知谷1984、逅院、也山、香朵、东禾九谷等“崇明民宿”,也已火出了圈。

以往很多市区游客来崇明旅游,更多的是去崇明的景区,但这几年来,我们的乡村、田野、民宿成为他们的旅游目的地,并且生意红火,这是一个新的变化,所以我把它称为‘生态新文旅’的兴起。崇明提供了这样一个产品,为民宿服务的这些崇明老百姓也从中得到比较好的收益。”李政说,这几年,崇明民宿已发展到972家,一些高品质民宿到了节假日更是一房难求。

“崇明民宿的特点是它的功能比较现代化,形态比较时尚,服务比较优

质。外围的公共环境由政府做提升改造,政府的手牵市场的手,共同推进乡村振兴。”李政说,由此崇明的民宿产业发展起来了,生活在其中的老百姓收入增加了,带动了崇明农产品销售,实现了多方共赢。

在崇明民宿火爆的背景下,如何保证其品质,防止其野蛮生长,促进其健康成长是值得深思的问题。李政表示,崇明用两条腿走路。一方面成立了崇明民宿协会,制定了相关的民宿规则。另一方面,崇明各乡镇、文旅部门将加强规划的引导、行业标准的制定,以及市场的监督管理,这是下一步要继续努力的。

“五新”生态产业诞生

崇明从2001年开启生态发展道路到2016年定位世界级生态岛,已走过20年。发展的目标越来越宏伟,越来越激励人心。20年的深厚积淀,使崇明迎来了重大历史机遇——举办第十届中国花博会。

“从目前情况来看,花博会办的是比较成功的。通过花博会的举办,推动了崇明的基础设施加快发展,推动了花卉产业、现代农业加速发展,酒店民宿业整体增量提质;美丽乡村全面升级,老百姓生态文明的素养都有了新的提升。花博会还有力带动了崇明

干部干事创业、成长成才,这都是非常大的收获。”李政说,成功举办花博会,给崇明带来一个重要启示——通过一个重大项目去推动一个地区经济社会加速发展,带动了各方面事业的进步。

“花博会后,我们要继续传承花博理念、发扬花博精神,做好后花博的文章。”李政说,结合世界级生态岛建设要求,以及这几年的花博会筹备工作经验,崇明要走一条把生态优势转换成为发展优势的道路。以此为基础,崇明提出了发展“五新”生态产业——现代新农业、生态新文旅、海洋新智造、活力新康养、绿色新科技。

“我们要打造生态、生产、生活,三者融合发展的现代新兴产业。”李政说,“海洋新智造”主要分布在长兴岛,方向是发展大型海洋装备产业;“活力新康养”是指健康医疗、中医养生、体育休闲等。“绿色新科技”方面,崇明有很多生态环境治理场景,都需要科技支撑,在这过程中,能够催生新的绿色科技产业。

长江百里生态秀带

“崇明是长江母亲孕育的,我们更应该保护好长江。”李政表示,崇明正在推进长江“退滩还江”工程,进一步做好长江大保护工作。“原来的滩涂,有的地方可能会有一些生产的功能,

现在逐步将它退出。”

好生态也能成为好风景。目前,崇明长江大堤一期工程竣工,二期工程也已开工,将来,东西长102公里的这条岸堤沿线,将被打造成“长江百里生态秀带”。“我们将在沿线种植生态防护林,同时在集镇所在的地方,打造一些生态公园、湿地公园、滨江公园,让老百姓有更多休憩的场所。”李政表示,未来,在百里秀带进行“长江马拉松”,在长江边跑步,呼吸新鲜空气,听着浪涛拍岸,也是一件令人向往的美事。

生态优先、绿色发展,崇明走的是一条创新之路、突破之路。“我们在不断突破自我。因为崇明现在走的路,别人没走过。”李政说,“我们要当先行者、攻坚者。”

“现在崇明的生态环境越来越好,老百姓的幸福感也越来越强。”李政说,这几年,崇明的干部群众付出了极大努力,事不避难、攻坚克难,这种干劲和作风是世界级生态岛建设航程中的应有之义。“付出了辛勤汗水,也带来了丰收的喜悦。当然,我们也憧憬更加美好的未来,这需要我们每个人更加努力地奋斗。”

“相信5年以后,10年以后的崇明会更加的美丽。在这里能够望得见星空,看得见绿水,闻得到花香,听得到鸟鸣,人与自然在这里和谐相处。”李政说。

明确路径方法 落实任务目标

(上接1版)以高质量的精准监督保障各项目标任务有效落实,让党代会的各项部署能够真正落地生根、开花结果。

会议强调,党代会报告擘画的美好蓝图能否成为现实,关键在人,关键在干部队伍作风。要积极从党史学习教育中汲取营养、提振精神,把学习教育成果转化为奋斗实干和推动世界级生态岛建设事业的强大动能,切实把思想和行动统一到党代会确定的目标任务上来。要深入践行艰苦奋斗精神,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,推动政府系统干部队伍呈现出新气象、展现出新作为。要深入践行攻坚克难精神,敢于啃最硬的骨头,善于接最烫的山芋,不断加强学习、提升本领,努力在攻坚克难中干出一番事业。要深入践行担当负责精神,始终秉持一股劲、提着一股气,遇到问题不回避,遇到困难不躲避,遇到风险不逃避,形成人人担当、共同担当的良好局面,用工作取得的新成绩、发展取得的新成就来检验学习贯彻的实际效果。

会议强调,当前,要持续抓好常态化疫情防控工作,慎终如始绷紧疫情防控这根弦,织密筑牢疫情防控安全防线;要全力抓好年终各项收尾工作,以务实举措努力完成全年目标任务。会议通报了区政府党组贯彻落实党代会精神工作方案。